



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 6. szám. : ÉVKÖZI 5. VASÁRNAP (2020.02. 09.)

OLVASMÁNY Iz 58, 7-10 **SENTLECKE** 1 Kor 2, 1-5

Válasz: *Az igaz ember világít, mint fény a sötéttségben.*

Jézus saját magát a világ világosságának, az élet kenyérének, útnak, igazságnak, életnek mondta, s ezzel jelezte, hogy nemcsak szavával hirdeti az Isten országát, hanem bemutatja azt saját életében. Ő maga ugyanaz, mint igehirdetése. Ezt kívánja meg tőlünk is: a világosság és a só két olyan dolog, amely hatással van az ember szellemi és testi életére. Csak az lehet Krisztus tanúja, aki ráállt az ő követésének útjára. Hogy valaki világosság és só legyen, azt tettei, viselkedése döntik el. Tetteivel mutatja meg a szeretetet környezetében, s ez annak a jele, hogy élete Isten szolgálata.

EVANGÉLIUM *Szent Máté könyvéből (Mt 5, 13-16)*

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz:

„Ti vagytok a föld sója. De ha a só ízét veszti, mivel sózzák meg? Nem való az egyébire, mint hogy kidobják, s eltapossák az emberek.

Ti vagytok a világ világossága. A hegyen épült várost nem lehet elrejteni. Lámpát sem azért gyújtanak, hogy a véka alá rejtsek, hanem a lámpatartóra teszik, hogy világítson mindenkinek a házban. Úgy világítson a ti világosságtok az emberek előtt, hogy látva jótetteiteket, magasztalják mennyei Atyátokat!”

A HÉT SZENTJE

Február 10-én Egyházunk Szent Skolasztika szűz emléknapját üli. Szent Benedek nővére, az umbriai Nursiában született 480 körül. Fivérével együtt Istennek szentelte magát, és követte őt Monte Cassinóra, ahol 547 körül halt meg.

Szent Skolasztika szűz emlékezetét ünnepeelve kérünk, Istenünk, hogy példáját követve szívünk tiszta szeretetével szolgáljunk neked, és elnyerjük örök szereteted boldogító ajándékát.

ÉLET IGÉJE – 2020. FEBRUÁR

„A fiú apja erre felkiáltott: »Hiszek! Segíts hitetlenségemen!«” (Mk 9,24)

Jézus tanítványaival együtt úton van Jeruzsálembé. Már elkezdte felkészíteni őket a meghatározó eseményre, hogy a vallási vezetők vissza fogják utasítani őt, a rómaiak halálra ítélik, aztán keresztre feszítik, és ezt követi majd a feltámadás.

Kemény beszéd ez, és nehezen érthető Péter és a többi követője számára, de Márk evangéliuma végigvezet bennünket a folyamaton, ahogy fokozatosan fölfedezték Jézus küldetését: Ő a törekenység és a szenvedés által végérvényesen üdvözíti az emberiséget.

Élete folyamán Jézus nagyon sok emberrel találkozik, és mindenkinek segítségére siet a bajában. Most egy apa segélykiáltására figyel fel, aki azt kéri, hogy gyógyítsa meg súlyosan beteg, valószínűleg epilepsziás gyermekét.

Ahhoz, hogy a csoda megtörténjen, Jézus is kér valamit ettől az apától: a hitet.

„A fiú apja erre felkiáltott: »Hiszek! Segíts hitetlenségemen!«”

A Jézus körül összegyűlt tömeg előtt az az apa fennhangon látszólag ellentmondásos választ ad. Minden bizonnyal hozzánk hasonlóan ő is gyakran megtapasztalja a hitünk törekenységét, hogy képtelenek vagyunk teljesen bizalommal lenni Isten szeretete iránt, hogy ő minden gyermeke számára boldogságot készített.

Isten viszont teljes bizalommal van az emberhez, és semmit nem tesz a hozzájárulásunk, a szabadon kimondott igenünk nélkül. Kéri a mi akár kicsinyke részünket is, hogy ismerjük fel a hangját a lelkiismeretünkben, bízunk benne és mi is kezdünk el szeretni.

„A fiú apja erre felkiáltott: »Hiszek! Segíts hitetlenségemen!«”

A bennünket körülvevő mentalitás gyakran azt sugallja, hogy az agresszivitás különböző formáival érhetjük el a sikert, hogy ez a célravezető fegyver.

Az evangélium viszont paradox módon azt javasolja, hogy a gyengességünket, a korlátainkat, a törekenységünket elismerve lépünk kapcsolatba Istennel, és részesülünk vele a legnagyobb győzelemben, az egyetemes testvériség megvalósulásában.

Jézus egész életével a szolgálat logikájára tanított, arra, hogy az utolsó helyet válasszuk. Ez a legjobb hozzáállás, hogy a látszólagos vereséget ne önző és kéréséletű diadallá, hanem tartós és közösen átélt győzelemmé alakítsuk.

„A fiú apja erre felkiáltott: »Hiszek! Segíts hitetlenségemen!«”

A hit olyan ajándék, amelyet kitartóan kérhetünk, és kérünk is kell, hogy Istennel együttműködve utat nyithassunk a reménynek sokak számára.

Chiara Lubich így ír: „Hinni ugyanis azt jelenti: hisszük, hogy Isten törődik velünk, és szeret minket. Azt jelenti: tudjuk, hogy Istennek mindenre gondja van: minden imánkra, szavunkra, mozdulatunkra, minden szomorú, örömteli vagy közömbös eseményre, minden betegségre, valóban mindenre [...]. Isten a Szeretet, és ennek logikus következménye, hogy teljes bizalmunkat öbelé helyezzük. Így meghitt kapcsolatunk alakulhat ki vele: gyakran beszélünk hozzá, elé tárjuk ügyeinket, elhatározásainkat, terveinket. Mindannyian ráhagyatkozhatunk szeretetére, és biztosak lehetünk abban, hogy megért, megerősít és segít bennünket. [...] »Uram – kérhetjük Tőle –, add, hogy megmaradjak szeretetedben! Kérlek, hogy egyetlen pillanatig se éljek anélkül, hogy ne érezném, ne venném észre, ne hinném vagy tapasztalnék azt, hogy szeretsz engem, hogy szeretsz minket!« Aztán pedig szeretnünk kell. A szeretet által hitünk erős lesz, gyémántkeménységű. Nemcsak hinni fogunk Isten szeretetében, hanem valószínűleg érzékelni is fogjuk lelkünkben, és »csodákat« fogunk látni magunk körül.” *Letizia Magri*

JÉZUS A VILÁG VILÁGOSSÁGA

Néhány sort megosztanék Urunk bemutatása ünnepéről.

Több mint húsz éve történt, amikor Papp Sándor atya szolgált Macsolán. Esős idő volt, és útközben (vele tartottam Beregszászba), sajnálatát fejezte ki amiatt, hogy elmarad a körmenet, mert zuhog az eső. De volt körmenet! Mivel a nap kibújt a felhők mögül, csak annyi időre, hogy megtartsák az ünnepi szokásos szertartást.

Szent László ünnepén Romániában felhő szakadás volt! De aztán az ég valamilyen csodás módon kitisztult, és az esőre csak a vizes utcák emlékeztettek.

A vereckeai hágóra való kiránduláson a Szentlélek jelen volt LÁHATÓ és ÉREZHETŐ módon a szentmisén.

A gyertya szentelés, vagyis az URUNK bemutatása ünnepen, ugyanez történt. János atya éppen arról beszélt, hogy már Jézus születése napján megjelent a csillag, amely megmutatta, hol találják meg a kisdedet. Keresztelő János is azt mondta, hogy nem ő a világosság, hanem az, aki utána jön. Jézus maga mondja, hogy aki vele van, az nem jár sötéttségben.

És egyszer csak a nap besugárzott a templom ablakán, pedig reggel óta pityergett az ég, és hirtelen ez a napsugár a templomban! Hányszor de hányszor észrevettem, hogy a természet is közreműködik a szent misén. Vannak csodák, csak észre kell venni! Fogadjuk be Jézust úgy a szívünkbe, hogy világítás legyen számunkra és a mellettünk levőkre, « ...mert benne az élet volt, s az élet volt az emberek világossága. (János1,4)». (*P. Antónia*)

FARSANG KELLŐS KÖZEPÉN – VICCES PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

Nem mindenki nyelvész, aki a hirdetések készíti, így előfordulhat, hogy olyan kétértelmű dolgot ír le valaki, amit észre sem vesz. Ilyen félreérthető, megmosolyogtató mondatokat gyűjtött össze a farsangi idő kezdetén olasz plébániákról az Aletea portál.

1. Mindazok számára, akiknek vannak gyerekeik, de nem tudják, van egy berendezett szoba játékokkal.
2. Kedves Hölgyek, ne feledkezzenek el a jótékonyági vásárról. Jó alkalom arra, hogy megszabaduljanak a lakásukat megtöltő felesleges dolgoktól. Hozzák el a férjeiket is!
3. Az önbizalom erősítésére létrejött csoport csütörtök este hét órakor találkozik a plébánián. Kérjük, a hátsó ajtót használják!
4. Az *Imádság és bőjt* lelki gyakorlat részvételi díja tartalmazza az étkezések költségét is.
5. Péntek este hét órakor az oratóriumba járó gyerekek a plébánia nagytermében előadják Shakespeare *Hamlet*-jét. Kérjük a közösséget, vegyen részt a tragédiában!
6. A mai hittanóra témája: *Jézus a vízen jár*. A holnapi téma: *Jézust keresve*.
7. Csütörtök este babból készül a vacsora a plébánia nagytermében. Utána koncert.
8. A hatvanon felüliek kórusa egész nyáron szünetel, az egész plébánia hálás nekik.
9. A plébános meggyújtja a gyertyáját az oltáron álló gyertyáról. A diakónus meggyújtja a gyertyáját a plébánoséról, majd megfordul, és egyesével meggyújtja a hiveket az első sorban.
10. A próféciáról szóló találkozó előre nem látható okok miatt elmarad.
11. A plébániák közti kosárlabda-bajnokság következő meccse szerdán este lesz: Gyertek, szurkoljatok nekünk, miközben megpróbáljuk legyőzni *Krisztus Királyt!*
12. Kérem, az adományaitak tegyék a borítékba, a halottakkal együtt, akikre emlékezni szeretnének.

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ **Kedden, február 11-én a betegek szentségét szolgáltatók a testvéreknek szentmise keretén belül.** A szentmise 10:00 - tól kezdődik. 09:30 - tól szentségimádás.

+ **2020. február 16-án vasárnap 15 órától az „Itt élned, halnod kell” című műsorra kerül sor** a Szent Kereszt Kórus szervezésében a Pásztor Ferenc közösségi házban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

+ **Házasság hete alkalmából házaspárok megáldása** lesz templomunkban február 16-án a vasárnapi szentmise végén.

+ **Dr. Csókay András Beregszászban!** Dr. Csókay András feleségével érkezik Beregszászba, ahol a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Esztergom termében tart előadást Missziók Istenhittel címmel február 14-én 17 órai kezdettel. A szervezők (KMNE) szeretettel várnak minden érdeklődőt. A részvétel ingyenes, azonban regisztrációhoz kötött. Jelentkezni a

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdAtDXdpRNGH KvuUFNM7_QuEWIc1vYPTbkUk2IcxvzMWx2zA/vie wform?fbclid=IwAR2C7sqMTShCh21CcbGxZgAyu12VPHgQuEUpX4zmkNzgJ9Qxlyzel73MM8 oldalon lehet. Akinek gondot

jelent a számítógépes jelentkezés, az jelezze részvételi szándékát a plébánia irodájában.

+ **Aki idén szívesen részt venne a budapesti Eucharisztikus Kongresszuson,** kérjük, február 20-ig jelezze részvételi szándékát a plébánia irodájában. Az utazásra 2020. szeptember 18-20-án kerül sor.

+ **A Szent Márton Karitás ukrainai felsőoktatási intézményben tanuló kárpátaljai diákok részére szociális és ta-**

nulmányi ösztöndíj-pályázatot hirdet, melynek összege maximum 4000 UAH/félév. Részletek: osztondij@caritas-transcarpathia.com A pályázat beadásának határideje: 2020. február 20.

+ Február 15-án **disznóvágás** lesz a plébánia udvarán. Reggel hét órától várjuk azokat, akik szívesen segítenek a hagyomány-őrző munkában. 13 órától pedig kóstolót tartunk a Pásztor Ferenc Házban, amelyre szintén szeretettel várunk mindenkit. A kóstoló után rászorulóknak is viszünk az ételből.

+ **A magyar Karitás orvos missziója** az idén is ellátogat hozzánk, ez alkalommal február 15-16-án. Szeretettel várjuk kiértékelésre azokat a gyerekeket, akiket tavaly is megvizsgáltak. Időpont egyeztetése érdekében a 0990214473-as telefonszámon vagy személyesen a Karitás irodájában lehet jelentkezni.

IGENAPTÁR

Február 9. vasárnap: Évközi 5. vasárnap

Iz 58,7-10 Zsolt 111 1Kor 2,1-5 Mt 5,13-16

Február 10. hétfő: 5. évközi hét hétfő

1Kir 8,1-7.9-13 Zsolt 131 Mk 6,53-56

Emléknep: Szent Skolasztika szűz

Február 11. kedd: 5. évközi hét kedd

1Kir 8,22-23.27-30 Zsolt 83 Mk 7,1-13

Választható emléknep : A lourdes-i Boldogságos Szűz Mária

Február 12. szerda: 5. évközi hét szerda

1Kir 10,1-10 Zsolt 36 Mk 7,14-23

Február 13. csütörtök: 5. évközi hét csütörtök

1Kir 11,4-13 Zsolt 105 Mk 7,24-30

Február 14. péntek: Szent Cirill szerzetes és Szent Metód

püspök, Európa társvédőszenitjei

ApCsel 13,46-49 Zsolt 116 Lk 10,1-9

Február 15. szombat: 5. évközi hét szombat

1Kir 12,26-32;13,33-34 Zsolt 105 Mk 8,1-10

KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Temetés: Tóth Jolán – 2020. 01. 28.

Tarpai István – 2020. 02. 06.

TAKI (Találd ki!)

Jézus mondatát kell befejezned az ábra segítségével. (A megjelölt helyről indulj el a sakkból ismert „LÓ” ugrással és így olvasd össze a betűket, majd a megmaradt betűket is olvasd hozzá!)

Megfejtés: "Ti vagytok a!"

V	F	I	Á	Ö
L	S	I	D	L
L	V	Á	S	G
S	Ó	Á	J	G
G	A	O	A	!

HETI MISEREND

Február 10, hétfő: 08:00 - Beregszász

Február 11, kedd: 10:00 - Beregszász

Február 12, szerda: 08:00 - Beregszász

Február 13, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Február 14, péntek: 08:00 - Beregszász

Február 15, szombat: 14:30 - Ardó

16:00 - Beregszász

Február 16, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

